



**В суд направлено уголовное дело для применения принудительных мер медицинского характера в отношении жительницы г. Ростова-на-Дону, уличенной в жестоком обращении с ребенком и применении насилия в отношении сотрудника полиции**



Следственным отделом по Ворошиловскому району г. Ростова-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46 -летней местной жительницы, уличенной в совершении общественно опасных деяний, предусмотренных ч. 2 ст. 318 ( применение насилия опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетним).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

По версии следствия, в период времени с октября 2021 года по февраль 2022 года, женщина, находясь по месту своего жительства, ненадлежащим образом исполняла обязанности родителя по воспитанию своего 10-летнего сына, что сопровождалось жестоким обращением с ребенком.

Кроме того, 7 февраля 2022 года она, находясь по месту жительства, применила насилие опасное для жизни и здоровья в отношении сотрудника полиции, который, находясь при исполнении должностных обязанностей, прибыл для проверки сообщения, поступившего от соседей женщины об избиении ребенка.

В соответствии с заключением судебной психиатрической экспертизы, проведенной в ходе расследования уголовного дела, женщина страдает хроническим психическим расстройством, которое лишало ее возможности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими в период, относящийся ко времени совершения деяния и в настоящее время. Она нуждается в применении принудительных мер медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа .

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой постановлением направлено в суд для применения принудительных мер медицинского характера.

12 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1672939>